

## Тристаен апартамент



### Информация за продавача

Име: remax-vip  
E-mail адрес: office@vipbg.bg  
Име на агенцията: VIP МОРСКИ ИМОТИ  
Град: Бургас  
Адрес: ул. Славянска 75, ет.1  
Уебсайт: [www.vipbg.bg](http://www.vipbg.bg)  
Име на фирмата: ВИП Морски имоти ЕООД  
Телефон: 056810750

### Данни за обявата

Тип на имота: Тристаен апартамент

### Основна информация

Вид строителство: Тухла  
Етаж: 1-ви  
Етажност: 5  
Размер на имота: 85 кв.м.  
Цена: 58,900.00 EUR  
Цена на m<sup>2</sup>: 693.00 EUR

Допълнителна информация: Като човек, който от една година, ЖИВЕЕ и РАБОТИ в Равда, заедно със семейството си, горещо ви препоръчвам това място за ЦЕЛОГОДИШНО ЖИВЕЕНЕ и за ТЪРГОВСКИ ЦЕЛИ. Районът е добре уреден и с изключително подходяща локация. Бургас е на 20 минути с кола, а Несебър е на 5. Поморие също е близо, където могат да се извършват рехабилитационни процедури. Мястото е предпочитано основно от млади семейства с деца и от по-възрастни хора, заради спокойната среда. Има детска градина, училище до 7 клас, църква и медицинско обслужване. Достатъчно заведения, магазини и аптеки, остават да работят и през зимата.

Автобуси се движат целогодишно от Слънчев бряг, през Равда и Несебър, до Бургас. Равда притежава два плажа - основен и южен. По тях има както и зона с чадъри, шезлонги заведения и редица морски атракционни забавления, така и свободна зона, включително и скали за хората, които обичат по-диви места. Водата е много спокойна и не се образуват твърде големи вълни, което прави плажната ивица подходяща за деца. "VIP Морски Имоти" предлага за продан РАЗКОШНО ОБЗАВЕДЕН, до най-малкия детайл, 3-стаен апартамент в Равда. Имотът е подреден с много вкус и отношение, изключително поддържан и ЗАПАЗЕН, почти не е живяно в него. Състои се от ПРОСТОРЕН хол с кухненска част, спално помещение и кокетна, момичешка, детска стая. И трите стаи гледат на ЮГ. Коридорът е ДЪЛЪГ, с много ГОЛЯМ ГАРДЕРОБ, изцяло в ОГЛЕДАЛА, където могат да се приберат по-голямата част от вещите. Банята с тоалетната се намира в дъното на коридора, където е и пералнята. Оборудвана е с ВАНА, допълнителна екстра за релакс. Жилището има дълга тераса, на която се излиза и от трите стаи. Сградата е в много добро състояние, с доста сериозна, КРАСИВО направена МЕТАЛНА ограда. Намира се на 5 минути от кметството и центъра и на 5 минути от основния плаж. Наоколо има всичко необходимо, хранителни магазини, аптека, детска градина, училище, църква и заведения. Прекрасна инвестиция за семейство с деца. Брокер Александра Петкова. Код на обявата 5296

Номер на обявата: RF116299